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Nombres complexes Série 8

Exercice :

. . . 1 1.
1) Représenter dans le plan de Gauss la droite d_, passant par les points ¢ = —§+E|

etd=1+i.

. 1 1.
2) On considére un point n :%—%I et la droite d‘n‘ dont la distance a 0 est E—Zl‘.

Représenter cette droite.

3) Représenter dans le plan de Gauss le cercle C de centre c=-1—i et dont le rayon
est 2.

4) Ecrire I'équation des droites d, et d‘n‘ ainsi que du cercle C, en utilisant les nombres

complexes.

Déterminer les intersections des droites et du cercle avec les axes.

1 .
— siz#0 et z#w
z
5) On consideére la transformation J:z+5<0 sSi z=w
o siz=0

Vérifier que cette transformation est bijective.

6) Déterminer 'image des droites d et d‘n‘ ainsi que l'image du cercle C par la

transformation J .
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Solutions NCSS :
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e c(x+1)P+(y+1)?=4
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-0.5
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0.5

1 Droite
® f:-05x+ 1.5vy=1
® g:0.25x + 0.5y =0
® h:-0.5x + 0.25y = -0.31
Point
-0.5 + 0.51
1+
(0.5, -0.25) L
(0, 0)
(-2.73,0)
(-2,0) L
(0.63,0)
(-2.73,0)
(0.73,0)
(0,0.67)
(0,0.73)
(0, -1.25)
(0,-2.73)

1
[y
1
-

LN N N N N NN NN NNMNN/
ZZErR=TIOTMmMOoOA®>



4ma?2 NCS8

(\
¢ ’\«
o 1
da
vy,
(/r r”
Wi
7 /
,/’,
4
/
VA v
/
/
/
/
//
/
/
/‘l'
/
/
/
/
/
/
e H
‘n\. A < - A= U
| <

JDM - Collége Voltaire 3



	Exercice :

